

十艺节闭幕,菏泽两作品摘“星”

《唱大戏》、《爱心家园》获“群星奖”,《古城女人》获得“文华优秀剧目奖”

本报菏泽10月27日讯(记者李德领) 26日晚,第十届中国艺术节落幕。在这场艺术盛宴中,菏泽参赛的鲁西南鼓吹乐《唱大戏》、两夹弦小戏曲《爱心家园》摘得“群星奖”,巨野县文化馆馆长魏玉静获得“群文之星”称号;山东梆子《古城女人》获得“文华优秀剧目奖”,同时也获得编剧奖、导演奖、舞美奖,《古城女人》中陶贞兰的扮演者祝凤晨获得优秀表演奖。

据悉,经过初选和复赛,共有353件作品入围第十届中国艺术节“群星奖”决赛,最终220件作品获得“群星奖”。其中,鲁西南鼓吹乐《唱大戏》荣获第十届中国艺术节音乐门类“群星奖”,两夹弦小戏曲《爱心家园》荣获第十届中国艺术节戏剧门类“群星奖”。在25日晚的颁奖仪式上,还进行了“群文之星”的表彰,来自全国100名基层群众文化工作者被授予“群文之星”称号,其

中,巨野县文化馆馆长魏玉静名位其列。

定陶两夹弦非遗保护传承中心主任侯彦丽说,两夹弦小戏曲《爱心家园》能够摘得“群星奖”实属不易。据悉,该剧于2012年开始排练,剧团专门从北京请导演指导,经过一个月排出大体轮廓,边演边改,“为了达到更好的效果,直到上台前在化妆间我们还在改。”

26日下午,第十届中国艺术

节“文华奖”颁奖仪式在青岛举行,菏泽市地方戏曲传承研究院创作排演的山东梆子大型现代戏《古城女人》,获得“文华优秀剧目奖”。据菏泽市地方戏曲传承研究院院长徐向东介绍,该剧剧本于2010年8月完成创作,2012年9月在济南立上舞台与观众首次见面,获得好评,此次还获得了编剧奖、导演奖、舞美奖,祝凤晨因在剧中扮演陶贞兰获得优秀表演奖。

“22日晚决赛时,我们第九个上台,演出第二天就回家了。在等结果期间心里就像悬着一块石头,没比赛前怕演不好压力大,演完之后等结果压力更大,直到颁奖晚会后有人发短信说获奖了,我再次确认后,忽然感觉心中轻松了很多。”侯彦丽说,之后准备排练更多老百姓喜闻乐见的剧目,也将积极与其他市优秀剧团加强交流联系,提高整体水平。

记录赵王河,她赢得韩国游

《赵王河之恋》大型摄影比赛结果评出,许淑芹获一等奖



本届摄影大赛入围作品展示现场。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽10月27日讯(记者邓兴宇) 27日下午,由本报主办、中南世纪锦城承办的《赵王河之恋》大型摄影比赛评选活动颁奖仪式在中南世纪锦城售楼处举行,55幅经过初选的优秀作品集中展出。经过菏泽市摄影家协会评委多轮选评,许淑芹拍摄的《赵王河的桥迁》荣获一等奖,奖品为韩国游。

自10月1日征稿开始,众多

摄影爱好者和市民纷纷投稿参与《赵王河之恋》大型摄影比赛,至25日截稿时,活动组委会共收到400余幅作品。既有大师之作,也有十来岁小学生拿着卡片机拍出的照片。他们以自己的视角,记录下眼中最美的赵王河。

27日下午3时,经过菏泽市摄影家协会副主席宋晓,菏泽市摄影家协会名誉会长张文欣多轮选评,最终选出一等奖为

许淑芹拍摄的《赵王河上的桥迁》;二等奖为姚楠拍摄的《美哉,赵王河》,陈胜春拍摄的《赵王河畔,我的家》;三等奖为孔素云拍摄的《一帘幽梦》,王刚军拍摄的《赵王河之荷》及张辛拍摄拍摄的《赵王河映像》。

“我们俩口都是摄影爱好者,平时没事就到处去拍照,这次比赛我们俩都投了稿,妻子的作品《赵王河的桥迁》得了第

一名,我的作品也入围了但没拿奖。”一等奖获得者许淑芹的丈夫王英也来到评选现场,他说,妻子拍这组照片费了很多心血,“在同一个角度,不同时间同拍摄四次,从赵王河上一座桥的变迁反映整个城市的发展。”

菏泽创国家知识产权试点城市迎“省考”

本报菏泽10月27日讯(记者李凤仪) 25日,山东省知识产权局验收组对菏泽国家知识产权试点城市建设验收。自2010年获批为国家知识产权试点城市以来,目前菏泽已完成各项任务目标。

“菏泽国家知识产权试点城市建设期间,全市高新技术产业企业达到346家,有效发明专利拥有量426件。国际专利申请量5件,实现零的突破。”菏泽市知识产权局局长司品供介绍,2012年全市专利申请3157件,授权1912件,申请量较上年增幅居全省第一。

据悉,截至2012年底,全市拥有注册商标8733件,中国驰名商标9件,省著名商标65件,地理标志产品3个,著作权登记达到472件,商标、版权等比以往增长十分迅速,同时专利申请及授权实现双增长。

下一步,菏泽将在总结工作经验的基础上,继续推动知识产权事业发展,为申报国家知识产权示范城市而努力;另一方面将大力提高自主创新能力,在知识产权创造的数量和质量上有所突破,抓好知识产权产业化,为全市营造公平有序的知识产权发展环境。

跳起来 菏泽举办广场舞大赛

本报菏泽10月27日讯(记者李凤仪) 26日,菏泽市妇联等部门联合举办“实施四德工程,建设魅力菏泽”东盛·公园1号杯菏泽第二届广场舞大赛。

比赛项目精彩纷呈,既有魅力四射的排舞、充满朝气的健身操,又有飘逸潇洒的太极拳、舒缓优雅的秧歌等。来自全市各县区、市直各单位、各社区的近70个代表队1000余人参加比赛,充分展示了菏泽市女性亮丽风采和女性文化的丰富多彩。

把生意做大 让财富增长

——菏泽·毅德城项目推介会盛大举行

10月23日下午4点,由菏泽毅德商贸物流城有限公司主办的菏泽·毅德城项目推介会隆重举行。菏泽·毅德城项目主要领导、菏泽市电动车行业协会代表、商户代表及媒体人员等约300人齐聚一堂,共商菏泽商贸业发展大计。活动开始后,首先由毅德城总经理董少华先生致辞。随后,由毅德控股集团营销总监段志龙先生向大家介绍了菏泽·毅德城项目概况及投资优势。最后,由菏泽电动车协会会长作为商家代表发言。

在住宅领域,可能很多人对于毅德城的名字比较陌生,但是在商贸物流界,毅德控股集团却是龙头老大。据了解,从南海之滨的广西、广东,到东部沿海的山东,再到西北内陆的甘肃,其辐射面积达到了国土面积的一半以

上。从而,也奠定了毅德控股在中国商贸物流的领先地位。毅德控股此站布局菏泽,斥资300亿元,打造1200万平方米商贸航母——菏泽毅德城,必将再次推动菏泽商贸和经济发展。

据悉,菏泽·毅德城项目是菏泽乃至鲁西南迄今为至规模最大、业态最全的综合商品交易集散地。项目涵盖百货小商品、服装鞋帽、箱包皮具、副食茶叶、陶瓷建材、家具家饰、五金机电、汽摩配件、机械化工、农资农机、钢材型材、仓储物流等十大业态,重点打造五金机电汽摩配、家具建材、百货副食小商品三大组团,规划形成综合商品交易区、商务配套区和生活服务配套区三大内容板块。项目集商品交易、仓储物流、金融服务、星级酒店、国际

会展等多种功能融为一体。菏泽·毅德城遵循以经营户为本,以经营户的利益为先的理念,依托强大的品牌影响力和商业辐射力,帮助入驻的商户扩大生意半径,把生意做向全国。

菏泽·毅德城推介会后,仍有不少商户表示,推介会不仅是菏泽·毅德城向广大商户全面展示企业形象和实力的有力途径,更是为同行业经营户提供了加强交流,增进信息互通的提供了良好的平台。活动在创造双方共赢局面上,发挥着重要的纽带作用。据了解,菏泽·毅德城项目推介会以10月23日起势,将持续举办至11月上旬。届时,来自菏泽市场各行业的经营户将相约共聚,为菏泽商贸业发展献言献策,共谋大计。(齐讯)

